
przekró j  A-A

Be ton C  20/25  (B  25)

S ta l RB500W (A -I I IN)

Otu l i na 30  mm
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przekró j  A-A

UW AG A:

1.  Wykonać i zo lac ję przec iwwi lgoc iową p ły ty  że lbetowej  -  mater ia ł  dopuszczony do

kon tak t u  ze  s t y r op i anem (np .  dy spe rb i t ) .

2 .  Na chudym beton ie u łożyć  warstwę papy na  sucho.

3.  W przypadku nat raf ien ia na  grun ty  n i enośne na l eży  wykonać  wymianę g runtu  na

g łębokość  min.  50  cm na podsypkę p iaskową o stopn iu  zagęszczen ia ID=0.7

Beton C 20/25 (B  25)

Sta l RB500W

(A-I I IN)

Otu l i na 30  mm
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